
 

平成３０年度 利用者満足度調査結果報告書 

 

豊川市催事場（やねのにっぽうホール豊川） 

 

 

【調査概要】 

１ 調査期間  平成３１年２月１日から平成３１年２月２８日 

２ 調査対象  豊川市催事場（やねのにっぽうホール豊川）施設利用者 

３ 調査方法  受付窓口でアンケートを依頼し、利用後、窓口に提出 

４ 配 布 数  １７人 

５ 回 答 数  １７人（回収率 １００％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成３１年３月 

豊川市建設部都市計画課 

 

 



１ 調査項目 

問１「施設の利用頻度は、どのぐらいですか？」 

全体の７６．４％の方が、「月１回程度」以上の利用頻度であり、半数以上

の方が定期的に利用されています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２「施設の利用料金は、どうですか？」 

全体の４７．０％の方が、「大いに満足」と最も多く回答されています。「ほ

ぼ満足」以上と回答された方は５８．８％、また２３．５％の方が「普通」

と回答されていることからも、概ね妥当な評価を得ています。一方、「やや不

満」と回答されている方も１１．８％いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問３「職員の対応は、どうですか？」 

全体の７６．５％の方が、「大いに満足」「ほぼ満足」と回答され、また「や

や不満」「大いに不満」の回答がないことからある程度高い評価を得ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４「施設の清潔さは、どうですか？」 

全体の７０．６％の方が、「大いに満足」「ほぼ満足」と回答され、また「や

や不満」「大いに不満」の回答がないことからある程度高い評価を得ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問５「施設の安全対策は、どうですか？」 

全体の４７．１％の方が、「大いに満足」と最も多く回答されています。「ほ

ぼ満足」以上と回答された方は６４．７％、また２９．４％の方が「普通」

と回答されていることからも、概ね妥当な評価を得ています。一方、「やや不

満」と回答されている方も５．９％いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６「施設の案内表示は、どうですか？」 

全体の６４．７％の方が、「大いに満足」「ほぼ満足」と回答され、また「や

や不満」「大いに不満」の回答がないことからある程度高い評価を得ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大いに満足

47.1%

ほぼ満足

17.6%

普通

29.4%

やや不満

5.9%

問５「施設の安全対策は、どうですか？」
大いに満足

ほぼ満足

普通

やや不満

大いに不満



問７「備品等の設備の種類や数は、どうですか？」 

全体の７６．５％の方が、「大いに満足」「ほぼ満足」と回答され、また「や

や不満」「大いに不満」の回答がないことからある程度高い評価を得ています。 

 

 

 

問８「総合的な利用者満足度は、どうですか？」 

全体の８２．３％の方が、「大いに満足」「ほぼ満足」と回答され、１７．

７％の方が「普通」と回答されていることからも、概ね妥当な評価を得てい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

２ その他利用者の声 

・手配段階から色々とご対応いただきありがとうございました。 

 

３ 昨年度の改善事項について 

その他利用者の声で「子供向けイベントの次の日はおかしの食べかす等が落

ちていることが多い。」とのご意見をいただき、利用者への周知を行いました。 

施設の清潔さの割合では「大いに満足」が昨年の３３．３％から４１．２％

に増え、また利用者の声からもそのような声はありませんでした。 

 「職員の対応」については、引き続き、指導を継続的に行い、「やや不満」以

下の回答がなく、また今回の利用者の声から、職員の丁寧な対応が伺えます。 

「施設の案内表示」について、備品であるポスター掲示用品を活用して催事

場の案内をわかりやすくしたことで、「大いに満足」が昨年の２６．７％から４

７．１％に増え、また「やや不満」以下の回答はありませんでした。 

以上のことから昨年の取り組みは改善に繋がったと考えます。 

 

４ 改善事項と今後の対処方法 

昨年課題となっていた箇所は改善されたと考えます。ただし、施設の清潔さ

については、昨年に比べ、「普通」と回答された方が１３．３％から２９．４％

と増えているため、引き続き、利用後の掃除について、周知を図っていきます。 

また、備品等の設備の種類や数についても、「普通」と回答された方が１３．

３％から２３．５％と増えているため、今まで無かったタイピン型ワイヤレス

マイクを購入する等対応をしていきます。 

 

５ 総合分析 

今年度も全体的に概ね利用者の満足を得ていると言えます。しかし、この結

果に満足することなく、今後も改善を重ね、利用者の方に気持ち良く施設を利

用していただき、「総合的な利用者満足度」の向上を目指します。 

 


